

**Протокол № 7**  
**засідання постійної комісії з питань регламенту, депутатської етики,  
законності, правопорядку та антикорупційної політики**

*01 жовтня 2021 року*  
18.30 год.

**Членів комісії:** 5 деп.

**Присутні:** Джулай В. А. Бісан А. Ш.  
Косарь О. В. Вілюрський В. Ш. Козалє Н. В.

**Відсутні:** —

Веде засідання постійної комісії **Джулай Володимир Антонович** – депутат сільської ради, заступник голови постійної комісії сільської ради з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку та антикорупційної політики, пенсіонер.

**Присутні на засіданні постійної комісії:**

Секретар сільської ради	- Луценко Наталія Андріївна
Провідний спеціаліст юридичного відділу виконкому сільської ради	- Дяченко Мирослава Вікторівна

**Порядок денний засідання постійної комісії**

1. Про звернення депутатів Михайлівської сільської ради Черкаського району Черкаської області до Кабінету Міністрів України, Державного агентства лісових ресурсів України, Державного управління лісового та мисливського господарства в Черкаській області щодо недопущення ліквідації Державного підприємства «Кам'янське лісове господарство».

*Доповідає Дяченко Мирослава Вікторівна - провідний спеціаліст юридичного відділу виконкому сільської ради.*

2. Про погодження порядку денного та проєктів рішень на тринадцяту позачергову сесію сільської ради VIII скликання.

*Доповідає Джулай Володимир Антонович - заступник голови постійної комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку та антикорупційної політики, пенсіонер.*

**Висновки та рекомендації постійної комісії сільської ради у додатку 1 до протоколу (на паперових носіях).**

**Слухали з питання 1.** «Про звернення депутатів Михайлівської сільської ради Черкаського району Черкаської області до Кабінету Міністрів України, Державного агентства лісових ресурсів України, Державного управління лісового та мисливського господарства в Черкаській області щодо недопущення ліквідації Державного підприємства «Кам'янське лісове господарство» *провідного спеціаліста юридичного відділу виконкому сільської ради, Дяченко М.В.*

**Виступили:**

*Джулай В. А. підписавши проект*  
*звернення депутатів на вилесни на*  
*розгляд сесії*

**Джулай В.А.**

1. Михайлівському сільському голові *вилесни* на розгляд тринадцятої позачергової сесії сільської ради VIII скликання питання «Про звернення депутатів Михайлівської сільської ради Черкаського району Черкаської області до Кабінету Міністрів України, Державного агентства лісових ресурсів України, Державного управління лісового та мисливського господарства в Черкаській області щодо недопущення ліквідації Державного підприємства «Кам'янське лісове господарство».

Висновки та рекомендації постійної комісії сільської ради від 01 жовтня 2021 року № 4-1 додаються.

**Голосували:**

«за» - 5 деп.  
«проти» - 0  
«утримався» - 0  
«не голосував» 0

**Слухали з питання 2.** «Про погодження порядку денного та проектів рішень на тринадцяту позачергову сесію сільської ради VIII скликання» *заступника голови постійної комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку та антикорупційної політики, пенсіонер, Джулай В.А.*

**Виступили** *Козла Ю.В. погодивши*  
*сесії. сільської ради.*

---

---

**В И Р І Ш И Л И:** Погодити порядок денний та проекти рішень на тринадцяту позачергову сесію сільської ради VIII скликання.

**Голосували:**

«за» - 5 деп.

«проти» - 0

«утримався» - 0

«не голосував» 0

Заступник голови постійної комісії

Секретар постійної комісії



Володимир ДЖУЛАЙ

Олександр ОЛЕФІР



**МИХАЙЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА**  
Черкаського району Черкаської області

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ РЕГЛАМЕНТУ, ДЕПУТАТСЬКОЇ ЕТИКИ,  
ЗАКОННОСТІ, ПРАВОПОРЯДКУ ТА АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ**

---

09 жовтня 2021 року

№ 7 - 1

**ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ**

Про звернення депутатів Михайлівської сільської ради Черкаського району Черкаської області до Кабінету Міністрів України, Державного агентства лісових ресурсів України, Державного управління лісового та мисливського господарства в Черкаській області щодо недопущення ліквідації Державного підприємства «Кам'янське лісове господарство»

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням I сесії Михайлівської сільської ради восьмого скликання від 01 грудня 2020 року № 1 - 4/VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Михайлівської сільської ради та обрання персонального складу постійних комісій Михайлівської сільської ради», розглянувши подання виконавчого комітету сільської ради «Про звернення депутатів Михайлівської сільської ради Черкаського району Черкаської області до Кабінету Міністрів України, Державного агентства лісових ресурсів України, Державного управління лісового та мисливського господарства в Черкаській області щодо недопущення ліквідації Державного підприємства «Кам'янське лісове господарство», постійна комісія сільської ради

**Рекомендує:**

1. Михайлівському сільському голові Висесни на розгляд тринадцятої позачергової сесії сільської ради питання «Про звернення депутатів Михайлівської сільської ради Черкаського району Черкаської області до Кабінету Міністрів України, Державного агентства лісових ресурсів України, Державного управління лісового та мисливського господарства в Черкаській області щодо недопущення ліквідації Державного підприємства «Кам'янське лісове господарство».

Заступник голови постійної комісії

Володимир ДЖУЛАЙ